
 

Βύρωνας 10/6/2025 
Αριθ. Πρωτ.: 324 
ΠΡΟΣ: Μέλη μας 
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
247ο Ενημερωτικό 

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΥΛΟ 
Συμμετέχουμε στη μεγάλη διαδήλωση και τη συναυλία στην Καλαμάτα το Σάββατο 

14 Ιούνη, στις 19:30, στην κεντρική πλατεία της Καλαμάτας 

Τα συνδικάτα της Αττικής θα διαθέσουν πούλμαν, τα οποία θα αναχωρήσουν 
την ίδια μέρα, στις 15:30. από την πλατεία Καραϊσκάκη (Μεταξουργείο) 

Στις 14 Ιούνη 2025, συμπληρώνονται δύο χρόνια από το πολύνεκρο ναυάγιο της Πύλου, 
όπου βρήκαν βασανιστικό θάνατο πάνω από 600 άνθρωποι, ανάμεσά τους εκατοντάδες γυναίκες 
και ανυπεράσπιστα παιδιά. Δεν ήταν ένα «επιχειρησιακό λάθος», όπως προκλητικά είπε 
πρόσφατα ο αρμόδιος Υπουργός Μάκης Βορίδης. Ήταν ένα έγκλημα με αιτίες και ενόχους. 

Σήμερα, δυο χρόνια μετά, και παρά τα συγκλονιστικά στοιχεία που έχουν έρθει στο φως για τις 
εγκληματικές πράξεις και παραλείψεις του Ελληνικού Λιμενικού και της Frontex, καμία ευθύνη δεν 
έχει αποδοθεί, κανένας ένοχος δεν έχει τιμωρηθεί. Κρίσιμα αποδεικτικά στοιχεία, όπως οι 
συνομιλίες του πλοιάρχου με το Λιμενικό και το καταγραφικό υλικό από τις κάμερες του σκάφους, 
έχουν εξαφανιστεί! Η κυβέρνηση της ΝΔ είναι ενορχηστρωτής της συγκάλυψης του εγκλήματος 
και των ενόχων. 

Η επιχείρηση συγκάλυψης δε θα περάσει! Οι αδικοχαμένοι νεκροί ζητούν δικαίωση! Τα 
εργατικά σωματεία και ο ελληνικός λαός δίνουμε υπόσχεση ότι θα παλέψουμε γι’ αυτό και η 
δικαίωση θα έρθει! 

 Γιατί εμείς παλεύουμε ενάντια στον πόλεμο και την εμπλοκή της Ελλάδας σε αυτόν. 
Καταγγέλλουμε την ΕΕ και τις κυβερνήσεις, που εκπονούν πολεμικά σχέδια για τα συμφέροντα του 
κεφαλαίου. Κάνουν μπίζνες με το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ που διαπράττει βάρβαρη 
γενοκτονία σε βάρος του περήφανου παλαιστινιακού λαού. Συνδιαλέγονται με τον τζιχαντιστή Αλ 
Τζολάνι την ίδια ώρα που οι άγριες σφαγές στη Συρία συνεχίζονται. Γυρίζουν σαν τα κοράκια πάνω 
από τα συντρίμμια και τα αιματοβαμμένα χώματα της Ουκρανίας, για να αποκτήσουν μερίδιο από 
την πολεμική λεία. 

Όλοι αυτοί κλέβουν τον ιδρώτα και τον κόπο των εργαζομένων, τσακίζουν τα δικαιώματά μας στη 
δουλειά, την υγεία και την παιδεία, για να ξοδεύουν δισεκατομμύρια στους πολεμικούς 
εξοπλισμούς. Σκορπούν τον πόλεμο και την καταστροφή, που προκαλούν τα τεράστια κύματα των  
ξεριζωμένων προσφύγων και μεταναστών. 

 Γιατί εμείς παλεύουμε ενάντια στην άγρια πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων σε βάρος των 
μεταναστών και προσφύγων. Ενάντια στην πολιτική που φτιάχνει σύγχρονα στρατόπεδα 
συγκέντρωσης, ακόμα και σε τρίτες χώρες, στήνει επικίνδυνους φράχτες, εντείνει τις βίαιες 
επαναπροωθήσεις και τις απελάσεις, παραβιάζει κάθε έννοια διεθνούς δικαίου και τα δικαιώματα 
στο άσυλο. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr


Αυτή η πολιτική επιτρέπει στα εγκληματικά κυκλώματα των διακινητών να γιγαντώνονται. Αυτή η 
πολιτική φέρνει τα αμέτρητα ναυάγια στις θάλασσες της Μεσογείου και του Αιγαίου, τους 
χιλιάδες νεκρούς στα συνοριακά περάσματα. 

 Γιατί εμείς παλεύουμε ενάντια στην άγρια εκμετάλλευση και τις άδικες διακρίσεις σε βάρος 
των προσφύγων και μεταναστών εργατών. Παλεύουμε μαζί με τους συναδέλφους μας στα 
χωράφια, τα εργοστάσια και τις οικοδομές, για ζωή και δουλειά με δικαιώματα. Καταγγέλλουμε 
τις συμφωνίες σύγχρονου δουλεμπορίου, που υπογράφει η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη στήριξη και 
των άλλων αστικών κομμάτων, κατά παραγγελία του κεφαλαίου για πάμφθηνα εργατικά χέρια 
χωρίς δικαιώματα. 

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας! Κι έχουμε πλούσια, ανεκτίμητη πείρα, που δεν μπορεί να τη 
σφετεριστούν τ’ αφεντικά και οι κυβερνήσεις τους, ούτε τα φασιστοειδή μαντρόσκυλά τους που 
χύνουν το δηλητήριο του ρατσισμού και της ξενοφοβίας. Το έχουμε αποδείξει στη Μανωλάδα, στο 
Ελληνικό, στη Νέα Μηχανιώνα, στα νησιά και αλλού. 

Περισσότεροι από 2.200 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους ή αγνοείται η τύχη τους το 2024, 
στη Μεσόγειο! 

Φτάνει πια! Παλεύουμε για να σταματήσει το μακελειό! 

 

Στις 14 Ιούνη διαδηλώνουμε στην Καλαμάτα! 

Απαιτούμε να τιμωρηθούν οι ένοχοι και να αποδοθούν όλες οι ευθύνες για το πολύνεκρο 
ναυάγιο της Πύλου. 

Το έγκλημα δεν θα ξεχαστεί! 

- Δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στον πόλεμο, για να κλείσουν όλες οι βάσεις του θανάτου, 
για να σταματήσει κάθε σχέση της κυβέρνησης με το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, για να 
γυρίσουν πίσω όλες οι αποστολές στρατευμάτων εκτός συνόρων. 

- Παλεύουμε ενάντια στο άδικο ευρωενωσιακό πλαίσιο και τον εγκλωβισμό των προσφύγων στις 
λεγόμενες χώρες πρώτης υποδοχής, που μετατρέπονται σε αποθήκες ανθρώπινων ψυχών. 
Απαιτούμε να κλείσουν όλα τα hot-spots στα νησιά και αλλού, να σταματήσουν οι 
επαναπροωθήσεις και οι απελάσεις. Να διαμορφωθούν ανοιχτοί χώροι προσωρινής φιλοξενίας, 
με διερμηνεία και πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, με ευθύνη του κράτους, και να 
προστατευθούν τα δικαιώματα των προσφύγων στο άσυλο. 

- Απαιτούμε να δοθούν «χαρτιά» και άδειες διαμονής σε όλους τους πρόσφυγες και μετανάστες 
εργάτες. Διεκδικούμε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο κοινωνικής ένταξης για τους πρόσφυγες και 
μετανάστες που παραμένουν στη χώρα μας, ζουν και εργάζονται στην πατρίδα μας, με ευθύνη του 
κράτους. 

 

 

 


